
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Κάνουμε την επιτυχία της απεργίας στις 24 Απρίλη δική μας υπόθεση! 
 

 Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που συμμετείχαν στη Γενική Συνέλευση του 
ΣΔΥΑ στις 18 Απρίλη και ιδιαίτερα τις νέες συναδέλφισσες και τους νέους 
συναδέλφους που διορίστηκαν πρόσφατα και συμμετείχαν για πρώτη φορά. Η 
συμμετοχή τους στη ΓΣ μας γεμίζει αισιοδοξία, τους ευχόμαστε καλή αρχή και 
καλούς αγώνες!  
 
 Η «Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών Υπαλλήλων» με την παρέμβαση της στη 
Γενική Συνέλευση ανέδειξε τις πραγματικές στοχεύσεις της κυβέρνησης και του 
νομοσχεδίου για την αναμόρφωση του δικαστικού χάρτη που είναι η προσαρμογή του 
συστήματος απονομής της δικαιοσύνης στα «θέλω» των «επενδυτών» και στην 
υποστήριξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας. 
 Ταυτόχρονα, ανέδειξε την ανάγκη να γίνει η επιτυχία της απεργίας υπόθεση 
όλων των συναδέλφων, καταθέτοντας και σχέδιο απόφασης - πρόταση για τον 
προγραμματισμό δράσης του Συλλόγου το επόμενο διάστημα, ενώ στήριξε και το 
ψήφισμα που κατέθεσαν οι νέοι συνάδελφοι για την αναδρομική καταβολή των 
αποδοχών τους. 
 
 Στον αντίποδα βρέθηκαν οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού που 
έσπειραν ηττοπάθεια και συμβιβασμό, με αποκορύφωμα την άθλια τοποθέτηση 
εκπροσώπου της ΑΣΚ για την απεργία που έγινε στις 28 Φλεβάρη ενάντια στη 
συγκάλυψη του εγκλήματος που έγινε στα Τέμπη και στοίχησε τη ζωή σε 57 νέους 
ανθρώπους.  
 Λίγο πολύ υποστήριξε ότι κακώς απέργησαν δεκάδες χιλιάδες άνθρωποι σε 
όλη την Ελλάδα απαιτώντας να αποδοθούν ευθύνες και να τιμωρηθούν οι ένοχοι! 
Έπρεπε να σκεφτούν ότι χάνουν… λεφτά! ΝΤΡΟΠΗ! 
 Παράλληλα, ο εκπρόσωπος της ΑΣΚ, επικαλούμενος τακτικές… Ιαπωνίας όπου η 
απεργία είναι σχεδόν άγνωστη λέξη, σκόπιμα απέκρυψε ότι η απεργία της 28ης Φλεβάρη - 
και ήταν μια απ’ τις μεγαλύτερες των τελευταίων ετών -  είχε ακόμα ως αιτήματα και την 
αύξηση των μισθών, τη λήψη μέτρων για την ακρίβεια και τη διεκδίκηση μέτρων 
προστασίας της ασφάλειας και της υγείας στους χώρους εργασίας. 
 
 Τους προσπερνάμε! Καμία εμπιστοσύνη σε αυτές τις δυνάμεις που 
υπονομεύουν τον αγώνα μας, καλλιεργούν τον συντεχνιασμό και τη μοιρολατρία.  
 Παίρνουμε την υπόθεση στα χέρια μας, δίνουμε όλες τις δυνάμεις μας για την 
επιτυχία της απεργίας γραφείο - γραφείο συνάδελφο τον συνάδελφο! 
 

ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 24 ΑΠΡΙΛΗ! 
 

ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ  
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11.00 ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ ΒΟΥΛΗ! 
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